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După ce şi-au stricat autoturismele 
din cauza drumului impracticabil din 
comuna Prisăcani, judeţul Iaşi, 
localnicii au scris un mesaj pe asfalt 

 
Şoferii care trec periodic pe drumul judeţean 

249B s-au săturat de segmentul impracticabil, 
plin de gropi şi praf pe care echipele Consiliului 
Judeţean nu l-au terminat de asfaltat, astfel că 
au scris mai multe mesaje de atenționare. Tron-
sonul face legătura între satele Osoi şi Prisăcani.  

Sătui de drumul impracticabil, sătenii 
din comuna Prisăcani, judeţul Iaşi, 
au scris un mesaj direct pe asfalt  
O porțiune de drum județean, de aproximativ 

900 de metri, din comuna Prisăcani, le dă mari 
bătăi de cap localnicilor care s-au săturat să îşi 
repare autoturismele frecvent. Aceştia au scris 
mai multe mesaje pe asfalt, precum „Nu atingeţi! 
Acest drum este al CJ Iaşi”, „Drum judeţean DJ 
249B”, „Atenţie, gropi”, „Stop Gropi”. Contactat de 
reporterii BZI, primarul comunei Prisăcani, Ghior-
ghe Stanciu, a transmis faptul că tronsonul este 
plin de gropi de mai bine de 2 ani. Acesta a ţinut 
să precizeze faptul că, potrivit legii, fiind un drum 
judeţean, primăria comunei nu are voie să inter-

vină cu lucrări. 
„Tot drumul este al Consiliului Judeţean Iaşi, 

DJ 249B. Ei au început să facă ceva, au decoper-
tat şi de doi ani de zile ne omoară acolo cu praful 
şi cu gropile, să ne rupem maşinile. Tronsonul cu 
probleme are o lungime de aproximativ 900 de 
metri. Au lăsat acolo tot vraişte. Nu ştiu cine a 
scris, cu siguranţă, este un om care îşi rupe 
maşina pe acolo, cei de la transporturi, cineva. 
Dar este purul adevăr, acela este un drum ju-
deţean care e lăsat în paragină de 2-3 ani de zile, 
l-au fărmat de tot, de ce nu merg mai departe lu-
crările întrebaţi-i pe cei de la Consiliul Judeţean. 
Am vrut să pun din fonduri proprii, dar nu am voie 
pentru că intru într-un dosar penal cât mine de 
mare şi nu vreau. Eu, ca primărie, nu am voie să 
investesc niciun leu acolo. Problema cea mai 
mare este că firmele care fac transportul comu-
nal sunt revoltate, ei îşi rup maşinile acolo, mulţi 
îmi spun că vor să renunțe la contracte”, a spus 
Ghiorghe Stanciu, primarul comunei Prisăcani.  

Direcţia Judeţeană de Drumuri nu are 
fonduri pentru continuarea lucrărilor  
Ciprian Ciucan, directorul Direcţiei Judeţene 

de Administrare a Drumurilor şi Podurilor Iaşi, a 
transmis faptul că situaţia privind modernizarea 

drumului DJ249B datează de un an şi jumătate, 
iar pe tronsonul dintre satele Osoi şi Prisăcani 
este posibil să se intervină în a doua jumătate a 
anului 2024. Mai mult decât atât, acesta a trans-
mis faptul că nu au fost fonduri pentru finalizarea 
lucrărilor de pe DJ249B.  

„În momentul de faţă, acolo este la nivel de 
piatră spartă, aşa este de vreun an şi jumătate bu-
căţica aia de drum, de la Osoi spre Prisăcani, şi ea 
va intra în reparaţii, să sperăm, în partea a doua a 
anului 2024 pentru că deocamdată nu avem fon-
durile necesare. Am avut intervenții urgente pe 
partea de Vaslui, Neamţ, unde avem valori de tra-
fic imense. Aici, de exemplu, se deserveşte Prisă-
caniul, în partea cealaltă deserveau trei judeţe. De 
aceea am rezolvat urgent în partea cealaltă . El 
este prins în cadrul proiectului de lucrări de în-
treţinere şi reparaţii, dar undeva în partea a doua 
a anului, cumulat, este vorba de o porţiune de 900 
de metri. Nu îl lăsăm aşa, se va face prioritizarea, 
se face în funcţie de nevoi şi urgenţe”, a declarat 
Ciprian Ciucan, director DJADP Iaşi.  

Sătui de drumul impracticabil, sătenii din co-
muna Prisăcani, județul Iași, au scris mesaje pe 
asfalt. Echipele CJ au lăsat un tronson de pe 
DJ249B neasfaltat, iar persoanele care tranzi-
tează zona îşi strică autoturismele.  

Alexandra MAISNER

Sătui de drumul impracticabil, sătenii dintr-o 
comună din județul Iași au scris un mesaj direct pe 
asfalt: „Atenție, gropi. Acest drum este al CJ Iași”
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În comuna Mirosloveşti, judeţul Iaşi, 
va fi construit un centru de consiliere 
şi sprijin pentru părinţi şi copii. 
Procedura de licitaţie a fost lansată 

  
Primăria din localitate a publicat procedura de 

licitaţie pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziţii Publice (SEAP). Firmele interesate pot 
depune ofertele financiare până la data de 3 iunie 
2024.  

Într-o comună din Iaşi, va fi construit 
un centru de consiliere şi sprijin pentru 
părinţi şi copii. Licitaţia a fost lansată  
Valoarea contractului este de 1.600.884 de lei, 

fără TVA, iar obiectul acestuia îl constituie exe-
cuţia lucrărilor pentru „Construire centru de zi 
pentru consiliere şi sprijin pentru părinţi şi copii, 
în comuna Mirosloveşti, judeţul Iaşi”.  

„Prin proiect se propune construcția unui cen-
tru de zi cu regim de înălțime parter (P) având o 
suprafață construita de 216,95 metri pătraţi. Clă-
direa este structurată pe un nivel suprateran cu 
un acoperiș de tip șarpanta. La nivelul parterului 
clădirea este structurată astfel încât să răspundă 
exigenţelor funcțiunii şi cuprinde: o sala multifun-
cțională, un cabinet de consiliere, o sală de mese 
cu chicinetă, un birou şi grupuri sanitare pentru 

utilizatorii clădirii. Proiectarea clădirii a avut în ve-
dere respectarea NP-051/2012, Normativ privind 
adaptarea clădirilor civile spațiului urban la ne-
voile individuale ale persoanelor cu handicap. 
Construcția își propune să dea a identitate vizuală 
aparte zonei, cu respect şi grijă faţă de proprie-
tățile învecinate şi mediul înconjurător. Infras-
tructura este de tipul fundații continue sub ziduri 
cu talpă şi elevație din beton armat, cu secțiunea 
tălpii de 80x40 centimetri si secțiunea elevației 
de 185x35 centimetri. Toate fundațiile sunt con-
ectate prin bare de armătură, așadar se reco-
mandă o atenție sporită la etapizarea turnării 
betonului şi la prezenţa obligatorie a mustăților 
de conectare dintre elemente, între diferite faze 
de turnare a betonului. Suprastructura va avea un 
sistem structural alcătuit din zidărie din blocuri 
ceramice confinata cu stâlpișori şi centuri din 
beton armat”, se arată în documentele publicate 
pe SEAP.  

Suprafaţa terenului pe care va fi 
construit centrul din Mirosloveşti 
este de peste 1.300 de metri pătraţi  
Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru 

părinți și copii va avea o suprafață utilă de 171,70 
metri pătraţi. „Planșeul peste parter are grosimea 
de 15 cm, este din beton armat monolit şi este în-

castrat în grinzi si centuri perimetrale. Pereții pe-
rimetrali se vor executa din zidărie de cărămidă 
cu goluri verticale. Dimensiunile stâlpișorilor vor 
fi de 25x25cm, respectiv 25x50cm, iar grinzile vor 
avea secțiunea de 25x40cm. Acoperișul este de 
tip șarpanta din lemn, parțial pe scaune, parțial 
pe ferme zăbrelite din dulapi de lemn, cu învălui-
toare din table ondulate. Șarpanta (popi, pane, că-
priori) va fi executata din lemn ecarisat de 
rășinoase cu umiditatea maximă la montaj de 14 
la sută, prevăzută cu îmbinări dulghereşti. Toate 
elementele șarpantei se vor realiza din lemn de 
rășinoase ecarisat ignifugat. Trasarea lucrărilor 
bilanț teritorial – Centru de zi funcțiunea Centru 
de zi Suprafața terenului 1.356,00 metri pătraţi, 
regimul de înălțime parter suprafata construită la 
sol 216,95 m2 suprafața construită desfășurată 
216,95 metri pătraţi suprafața utila 171,70 metri pă-
traţi Circulaţii pietonale, auto, parcaje 409,35 
metri pătraţi Suprafaţa tartan 44,70 metri pătraţi, 
spaţii verzi 685,00 metri pătraţi”, se mai arată în 
documentele publicate.  

În comuna Mirosloveşti, va fi construit un cen-
tru de consiliere şi sprijin pentru părinţi şi copii. 
Proiectul are o valoare de peste 1,6 milioane de 
lei, iar procedura de licitaţie a fost publicată pe 
SEAP.  

Alexandra MAISNER

Într-o comună din Iaşi, va fi construit 
un centru de consiliere şi sprijin 
pentru părinţi şi copii. Proiectul are o 
valoare de peste 1,6 milioane de lei
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CTP Iași anunță noi achiziții, iar 
compania intenționează să aducă 
panouri de informare noi pentru 
stațiile din oraș. Cele deja instalate 
vor fi îmbunătățite și vor oferi 
informații audio pentru nevăzători 

 
În momentul de față, în municipiul Iași, sunt 

instalate 138 de panouri informative în mai multe 
stații. După ce va fi finalizată această achiziție, 
compania va primi încă 25 de panouri, iar cele 
vechi vor fi îmbunătățite cu un kit audio pentru 
nevăzători. În oraș, în total, sunt în jur de 300 de 
stații de autobuz sau tramvai. 

CTP Iași cumpără panouri de informare 
Termenul-limită de depunere a ofertelor este 

data de 21 iunie 2024. Valoarea totală a investiției 
ajunge la 2.733.354 de lei, fără TVA, undeva la 550 
de mii de euro. Produsele vor fi furnizate în a doua 
jumătate a acestui an. 

„SCTP vizează o achiziție integrată ce cu-
prinde echipamentul hardware, licență 
software/servicii de utilizare software, kit audio 

pentru nevăzători, precum și serviciile aferente, 
inclusiv mentenanța. Serviciile aferente sisteme-
lor hardware și software, precum livrarea, insta-
larea, verificarea, garanți și mentenanța 
echipamentelor, trebuie să fie parte integrantă a 
ofertei”, se arată în documentație. 

Contractul este împărțit în patru loturi. Pe 
lângă panourile noi, la cele deja existente va fi in-
stalat un kit audio care va oferi informații pentru 
nevăzători. 

„Servicii de utilizare software și servicii afe-
rente – Platforma Digitala Deschia de Informare a 
Călătorilor – Lot 1. Furnizare a 25 de panouri in-
fromative pentru stațiile de călători din municipiul 
Iași (inclusiv functionalitate audio pentru nevăză-
tori), precum și serviciile integrate aferente pen-
tru funcționarea acestora – Lot 2. Îmbunătățire a 
138 de panouri informative existente – furnizarea 
kitului audio pentru nevăzătoir (inclusiv instalare) 
și furnizrea de routere locale 4G, precum și ser-
vicii integrate aferente pentru funcționarea aces-
tora – Lot 3. Servicii de mentenanță a 
echipamenteleor îmbarcate de informare călători 
maximum 100 LCD-uri – Lot 4”, este specificat în 
caietul de sarcini. 

Compania vrea să atragă publicul 
Zilnic, mii de ieșeni folosesc mijloacele de 

transport în comun din oraș. Mulți călători vor să 
beneficieze de condiții mai bune și să fie siguri că 
se pot baza pe transportul public din Iași. Compa-
nia a avut mai multe probleme în special în ceea 
ce privește tramvaiele. 

„Beneficiile aduse de achiziționarea panouri-
lor informative pentru refugiile de călători din pa-
trimoniul SCTP Iași SA sunt: încrederea publicului 
călător în transport public în comun; diminuarea 
timpului de așteptare a călătorilor; creșterea ve-
niturilor; creștera nivelului de acuratețe al infor-
mații, astfel încât călătorii primesc o informație 
cât se poate de sigură. Ușurarea planificării călă-
toriei cu diferite linii de vehicule de transport în 
comun; creșterea transparenței operaționale; 
creșterea gradului de digitalizare a mobilității ur-
bane; crearea unui sistem operațional și de infor-
mare a călătorilor integrabil și interoperabil”, este 
prezentat în caietul de sarcini. 

CTP Iași va instala panouri de informare noi 
pentru încă 25 de stații din oraș.  

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași cumpără panouri de 
informare pentru stațiile din oraș. 
Investiția ajunge la 550 de mii de euro
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Mihaela Alistar, o pacientă în vârstă de 52 de 
ani, din Iaşi, a fost salvată de medicii de la Spitalul 
Clinic de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu”. Femeia avea 
o tumoră cerebrală de 5 centimetri, situată într-o 
zonă delicată a creierului. Pacienta nici măcar nu 
bănuia cu ce se confruntă, doar acuza stări de 
amețeală. 

Ameţea şi cădea din picioare, iar apoi a 
descoperit că are o tumoră cerebrală: 
„S-a făcut o rezecție totală” 
Din păcate, din cauza efectului pe care îl are 

asupra creierului, nu s-a putut recurge la Radio-
chirurgia Stereotactică de tip Gamma Knife și a 
fost necesară o intervenție microchirurgicală, 
lucru care s-a și efectuat. S-a făcut o rezecție to-
tală a acestei tumori, iar pacienta va trebui să re-
vină la control cel puțin o dată pe an. La trei zile 
după intervenție, starea femeii s-a îmbunătățit 
considerabil. 

„S-a constatat o creștere în dimensiune a 
acestei tumori. Din păcate, datorită efectului pe 
care îl are asupra creierului, nu am putut să re-
curgem la Radiochirurgia Stereotactică de tip 
Gamma Knife și a fost necesară o intervenție chi-
rurgicală, microchirurgicală, lucru care s-a și 
efectuat. S-a făcut o rezecție totală a acestei tu-

mori, ceea ce înseamnă că urmărirea în timp a 
acestei paciente se va face cel puțin o dată pe an 
și în cazul apariției unei recidive, de data aceasta 
se va face Radiochirurgie de tip Gamma Knife. Aș 
vrea să fac o mențiune în această situație. Faptul 
că, în general, tumorile cerebrale pot fi tratate 
prin Radiochirurgia Stereotactică de tip Gamma 
Knife, indiferent de volumul acestora, dar cu câ-
teva condiții. Una dintre aceste condiții este să 
nu aibă efect asupra țesutului cerebral din jur. 
Adică să nu provoace reacții, ceea ce noi numim 
edem cerebral. Dacă există edem cerebral, Radio-
chirurgia Stereotactică de tip Gamma Knife nu 
este indicată, pentru că va produce o creștere a 
efectului compresiv asupra creierului și atunci se 
va ajunge tot la operație. Și este preferabilă inter-
venția chirurgicală de ablație completă a tumorii 
sau în cazul în care efectele sau complicațiile sunt 
mai mari decât beneficiile unei rezecții totale, se 
practică o rezecție subtotală de golire, de micșo-
rare a volumului tumoral, ca ulterior să se poată 
face Radiochirurgie de tip Gamma Knife. Vorbim 
de tratamente multimodale și de faptul că, având 
la dispoziție toate aceste modalități de tratament, 
putem să gestionăm fiecare caz, să-l particulari-
zăm, să facem un plan de tratament particularizat 
pentru fiecare pacient în parte. O intervenție chi-
rurgicală care a trecut cu bine, fără nicio sechelă 

postoperatorie, ceea ce cred că este un lucru 
care nu poate decât să o încurajeze”, a explicat 
dr. Lucian Eva, managerul Spitalului Clinic de Ur-
gență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași.  

Mihaela Alistar: „Mi-au spus 
că totul va fi bine și chiar a fost” 
Problemele de sănătate au început pentru Mi-

haela Alistar cu nişte simple ameţeli. Ajunsă la 
Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași, 
femeia avea să afle că are, de fapt, o tumoră ce-
rebrală.  

„Mi s-a recomandat să fac un RMN cranio-ce-
rebral și nu știam că am o tumoare. Amețeam, că-
deam așa, nu leșinam, ci doar cădeam, mă 
împiedicam. O echipă de medici minunată, 
doamne asistente și doamne infirmiere. Se vor-
bește atât de frumos, suntem îngrijite, nu am cu-
vinte decât de laudă la adresa spitalului. Sunt 
conștientă, echilibrată, nu am probleme. Am avut 
susținători, pe domnii doctori, doamnele asis-
tente, doamnele infirmiere care m-au încurajat. 
Mi-au spus că totul va fi bine și chiar a fost bine. 
Uitați, se vede rezultatul pe mine”, a transmis pa-
cienta care ameţea şi cădea din picioare, dar nu 
bănuia că se confruntă cu o tumoră cerebrală. 

Codruţa ŞOROAGĂ

Ameţea şi cădea din picioare, dar nici nu bănuia că 
are o tumoră cerebrală! Mihaela Alistar a fost salvată 
de medicii de la Spitalul Clinic de Urgență „Prof. 
Dr. N. Oblu” Iași, pentru care are doar cuvinte de laudă



Eveniment istoric 
internațional, la 
Universitatea Tehnică din 
Iași! Aceasta va fi 
gazda unuia dintre cele 
mai importante momente 
organizate în istoria sa 
recentă: zeci de membri de 
la cele nouă instituții de 
învățământ superior alături 
de care TUIASI formează 
Alianța europeană 
INGENIUM vor fi prezenți la 
Iași, în intervalul 20-24 mai 
2024, la momentul 
„10 Days of INGENIUM”  

 
Universitatea Tehnică (TUIASI) 

„Gheorghe Asachi” din Iași va fi 
gazda unuia dintre cele mai impor-
tante evenimente internaționale or-
ganizate în istoria sa recentă: zeci 
de membri de la cele nouă instituții 
de învățământ superior alături de 
care TUIASI formează Alianța euro-
peană INGENIUM vor fi prezenți la 
Iași, în intervalul 20-24 mai 2024, la 
evenimentul „10 Days of INGENIUM”. 
Într-o suită de manifestări găzduite 
și organizate de Politehnica ieșeană, 
studenții, profesorii, cercetătorii și 
personalul administrativ din cele 
zece universități partenere se vor în-
tâlni față în față pentru a lucra îm-
preună, a face schimb de idei și 
bune practici. 

După 24 mai 2024, 
delegațiile se vor muta în 
Franța, la Universitatea 
din Rouen, Normandia 
Alianța de universități europene 

INGENIUM se întâlnește de două ori 
pe an în formatul „10 Days of INGE-
NIUM”, iar evenimentul care va de-
buta la Iași, pe 20 mai, este al treilea 
organizat de la fondare. După 24 
mai, delegațiile se vor muta  în 
Franța, la Universitatea din Rouen, 
Normandia, pentru celelalte mani-
festări programate în cadrul „10 Days 
of INGENIUM” în perioada 27-31 mai.  

„La un an și câteva luni de la lan-
sarea proiectului, suntem într-o 
etapă în care am depășit faza de 
«prindere de contur» a viziunii unei 
universități europene. Acum, adău-
găm consistența acestei viziuni prin 

armonizarea legislațiilor și procedu-
rilor din fiecare țară participantă, ar-
monizarea programelor de studiu și 
crearea unor programe comune, fi-
nalizate prin diplome multiple sau tip 
joint-degree. Prima întâlnire INGE-
NIUM la TUIAȘI va fi, cu siguranță, un 
eveniment memorabil pentru toți 
participanții, căci intenționam să 
oferim acestora posibilitatea unei 
imagini integrate, complete, a tot 
ceea ce înseamnă viața de student 
la Politehnica ieșeană. Toți cei impli-
cați în acest proiect considerăm IN-
GENIUM ca fiind casa noastră, 
însă  rolul nostru este să transfor-
măm această casă într-un cămin 
pentru toate cele zece comunități 
universitare”, a reliefat prof. univ. dr. 
ing. Dan Cașcaval , rectorul TUIASI.  

Începând cu ziua de luni, 
va debuta și programul 
la care comunitatea 
academică a TUIASI 
lucrează de mai multe luni 
Evenimentul de deschidere va 

avea loc luni, 20 mai, începând cu 
ora 9.00, în Aula Magna „Carmen 
Silva” a TUIASI. Cu acest prilej, pri-
marul municipiului Iași, Mihai Chi-
rica, îi va decerna rectorului TUIASI, 
prof. univ. dr. ing. Dan Cașcaval, titlul 
și diploma de Cetățean de Onoare al 
Iașului. Începând cu ziua de luni va 
debuta și programul la care comuni-
tatea academică a TUIASI lucrează 
de mai multe luni: peste 100 de re-
prezentanți ai universităților parte-
nere vor ajunge în Iași. Studenții vor 

avea o suită aparte de evenimente 
în  cadrul Școlii de vară INGENIUM 
(Junior Summer School), în timp ce 
cadrele didactice vor participa la 
Staff Academy și diferite întâlniri de 
lucru pe proiectele comune din 
alianță. Principalele teme ale acestei 
ediții de vară sunt centrate pe „Des-
ign thinking”, creativitate și abilități 
antreprenoriale în strategiile inova-
toare de introducere pe piață; res-
ponsabilitate socială, dezvoltare 
durabilă și jocuri olimpice colective; 
învățare centrată pe student și me-
todologii de învățare mixtă.  

„Școala de Vară INGENIUM pen-
tru studenți va avea 
denumirea «Print your Mind in 3D - 
Empower Your Creativity» și se va 
concentra pe dezvoltarea creativită-

ții prin explorare de tip «design thin-
king», construirea abilităților antre-
prenoriale și strategii de marketing 
eficient. Scopul acestei experiențe 
este de a oferi studenților și mento-
rilor, pe o perioadă de 5 zile, o abor-
dare interdisciplinară a tuturor 
inițiativelor care vizează dezvoltarea 
unei vieți studențești prin produse 
utile campusurilor, lucrând la elabo-
rarea acestora prin proiecte inova-
tive, rezistente și durabile pentru 
campusurile INGENIUM”, a explicat 
prof. univ. dr. ing. Irina Lungu, pro-
rector responsabil cu relațiile inter-
naționale la TUIASI.  

Pe acest plan, la Iași, un eveni-
ment istoric internațional va fi găz-
duit de Universitatea Tehnică.  

Valentin HUȚANU 
valentin.huțanu@bzi.ro
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La Iași, va avea loc un eveniment istoric 
internațional, găzduit de Universitatea Tehnică!
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În premieră, la Iași, este programat un festival spe-
cial! În perioada 7-11 septembrie 2024, Teatrul Național 
(TNI) „Vasile Alecsandri” din Iași organizează prima edi-
ție a unui festival de teatru care să cuprindă cele mai 
importante spectacole semnate de regizori-femei, din 
ultimele două stagiuni: 2022-2023 și 2023-2024. Mani-
festarea va purta numele Cătălinei Buzoianu (n. 13 apri-
lie 1938 - d. 3 august 2019), personalitate emblematică 
a regiei românești de teatru, care a marcat o frumoasă 
perioadă de timp și destinele Naționalului ieșean. Fes-
tivalul este finanțat de Ministerul Culturii. 

În premieră, este programat, anul 
acesta, la Iași, un festival de teatru! 
Un festival dedicat regizoarelor din România este 

menit să aducă perspectiva unei decantări valorice în 
prezența unor ipostaze care să completeze, în mod ne-
cesar, imaginea sincronică și dinamică a mișcării noas-
tre teatrale, dar și, foarte important, șansa unor modele 
diferite de gândire teatrală de a-și confirma relevanța. 
„Deoarece, la o privire sumară, observăm că o mare 
parte dintre regizoarele din România nu beneficiază de 
suficientă vizibilitate și suport, au discursuri radicale, 
experimentează tendințe noi în creația contemporană 
și vin din zona independentă, festivalul poate oferi un 
spațiu de expresie generos pentru confruntarea insti-
tuțional/independent, creând, într-o platformă vie, in-
terconectări”, arată cei de la TNI.  Cele patru tipuri de 
săli pe care Naţionalul ieşean le are în formulă completă 
din 2012, deja specializate repertorial în proiectele in-

terne, permit reprezentarea celor mai diverse tipuri de 
lecturi scenice: de la cele clasice la deconstrucţii ale 
spaţiului, de la performance-uri la mizanscene care in-
tegrează şi alte formule de spectacol, fuzionând cu alte 
arte.  

Sunt prezente producții provenind 
din teatre de stat sau independente, 
desfășurate pe parcursul a cinci zile  
În programul festivalului vor fi prezente producții 

provenind din teatre de stat sau independente, desfă-
șurate pe parcursul a cinci zile, la care se adaugă ad-
notări dintr-o secțiune teoretică, care vor pune în 
discuție diversitatea tipurilor de abordare a exerciţiului 
scenic, din perspectiva conținutului festivalier, sub 
forma unor evenimente conexe. Acestea vor reuni con-
ferințe, dezbateri, lansări de carte, ateliere de lucru. Se-
lecția festivalului este asigurată de teatrologul Oana 

Borș, lector univ. dr. la Universitatea Națională de Artă 
Teatrală și Cinematografică „I.L.Caragiale” București, 
pe baza unor criterii bine argumentate, precum risc es-
tetic, spirit de avangardă, deschidere spre alte arte, 
perspective profunde față de realitățile unei lumi care 
se schimbă sub ochii noștri. 

Proiect singular și cu o ofertă 
cu totul particulară în actualul 
context festivalier național 
Evenimentul va avea invitaţi de referinţă din zona 

regiei, a criticii de teatru, a managerilor culturali, per-
sonalităţi culturale din ţară şi din străinătate şi va con-
tura profilul regiei feminine, al direcţiilor de promovare, 
dezvoltare şi influenţă din spaţiul teatrului contempo-
ran.  

„Acest proiect singular și cu o ofertă cu totul parti-
culară în actualul context festivalier național, care vine 
să valideze existența unor voci specifice în regia de tea-
tru, este gândit a fi competitiv, fiind acordate pe baza 
unor criterii bine delimitate: Premiul pentru cel mai bun 
spectacol, Premiul pentru regie, Premiul pentru cea 
mai buna actriță în rol principal, Premiul pentru cel mai 
bun actor în rol principal, Premiul pentru scenografie, 
Premiul pentru creație originală”, au conchis oficialii 
TNI. Totul implică un festival în premieră, programat 
anul acesta la Iași! 

Valentin HUȚANU 
valentin.huțanu@bzi.ro

Un festival, în premieră, este programat anul acesta la Iași! Publicul 
va avea parte de momente aparte în organizarea Teatrului Național
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Katherina Maria Pavlova are 23 de ani, este 
originară din Africa de Sud și este în anul V la Fa-
cultatea de Medicină Veterinară din cadrul Univer-
sității de Științele Vieții (USV) Iași. Tânăra a plecat 
din țara în care s-a născut pentru a-și urma visul, 
iar acum este una dintre cele mai de top studente 
din cadrul instituției.  

Katherina a venit tocmai din Africa de 
Sud în Iași, pentru a-și urma cel mai 
mare vis, de a deveni medic veterinar  
Katherina Maria Pavlova s-a născut și a copi-

lărit în orașul Johannesburg, din Africa de Sud. 
Încă de la vârsta de șase ani, aceasta și-a dat 
seama că își dorește să devină medic veterinar. 
În clasa I, când a avut ca temă realizarea unui pos-
ter, a scris că își dorește să urmeze această me-
serie. Poza cu posterul realizat de ea poate fi 
văzută în galeria foto.  

Tânăra a avut multe animale de companie în 
copilărie și chiar a salvat viețile unor porumbei. 
De la o vârstă fragedă, a luat contact cu șerpi, 
șopârle, pui de crocodil, ba chiar elefanți sălbatici.  

„M-am născut și am crescut în suburbiile din 
Johannesburg, un oraș din Africa de Sud, alături 
de părinții mei care au emigrat din Bulgaria în 
Africa de Sud când aveau 20 de ani. Amândoi sunt 
născuți și crescuți în Bulgaria, dar își doreau să 
trăiască într-o țară unde se vorbește engleză și, 
la începutul anilor 90, Africa de Sud era una dintre 
puținele țări care oferea vize fără prea multe bătăi 
de cap. Singurul lucru care mi-am dorit vreodată 
să fiu a fost medic veterinar și prima mea pe care 
o am de când m-am născut este că am vrut să fiu 
medic veterinar, asta undeva pe la vârsta de șase 
ani. Eram în clasa întâi și a trebuit să facem un 
poster despre animalele mele de acasă și pe acel 
poster am scris că, atunci când o să fiu mare, 
vreau să fiu veterinar și nu mi-am imaginat nicio-

dată că sunt altceva decât veterinar. Când m-am 
născut, părinții mei mi-au adus acasă un câine și 
mi-au făcut cunoștință cu tot felul de animale încă 
de la o vârstă fragedă. În copilărie, am ținut dife-
riți șerpi, șopârle, pui de crocodili (la ferma de cro-
codili), am atins elefanți sălbatici (Elephant 
Sanctuary) și am experimentat observarea bale-
nelor, precum și puii de țestoase care clocesc pe 
plajă. Ca să nu mai vorbim de salvarea prea multor 
porumbei de numărat, un cameleon, un șarpe, o 
broască țestoasă, precum și unele păsări din 
Africa de Sud”, declară Katherina Maria Pavlova.  

Katherina: „Bunica mea s-a oferit 
să vină cu mine în România” 
În Africa de Sud, există o singură universitate 

unde se poate studia medicina veterinară, însă 
concurența este foarte mare, având în vedere po-
pulația de 60 de milioane de oameni pe care o are 

Una dintre cele mai de top studente de la 
USV Iași este din Africa de Sud și studiază 
medicină veterinară. Katherina a crescut 
într-o țară periculoasă, iar aici și-a găsit 
liniștea: „Mă simt în siguranță”
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țara.  
A ales să se uite peste câteva universități din 

România, iar după ce o agenție i-a sugerat să 
meargă la USV Iași, Katherina asta a și făcut. A 
aplicat atât la USV Iași, cât și la câteva universități 
din Bulgaria, deoarece părinții ei sunt de acolo, iar 
după ce a fost acceptată la Iași, nu a stat pe gân-
duri și a acceptat imediat.  

„Am știut de la începutul anilor de liceu că, 
probabil, voi merge la o universitate în străinătate. 
Doar o universitate din Africa de Sud, mai precis 
Universitatea din Pretoria, oferă medicină veteri-
nară. Pentru a pune în perspectivă cât de compe-
titivă este, Africa de Sud are o populație de 
aproximativ 60 de milioane de oameni. Sunt mii 
de studenți care aplică în fiecare an și sunt locuri 
foarte limitate disponibile, în jur de 140. Din aceste 
140 de locuri disponibile, există un anumit număr 
de locuri alocate pentru fiecare, în jur de 36 pen-
tru albi și restul pentru persoane de culoare, ceea 
ce face și mai dificil să fii acceptat. Raționamen-
tul din spatele acestui lucru se datorează istoriei 
țării și acesta are ca scop oferirea de mai multe 
oportunități oamenilor de culoare din țară. Inițial, 
planul meu era să studiez în Bulgaria pentru că 
viața mea, în general, ar fi fost mai ușoară, în sen-
sul că vorbesc limba, majoritatea rudelor mele lo-
cuiesc acolo și nu ar trebui să-mi fac griji pentru 
cazare, dar am ales să mă uit și peste universită-
țile din România. Am găsit o agenție din București 
care să mă ajute să adun toate documentele ne-
cesare pentru procesul de aplicare iar cei de la 
agenție mi-au recomandat Universitatea de Ști-
ințele Vieții din Iași, datorită accesibilității școla-
rizării universitare, dar și pentru că Iașul este un 
oraș foarte frumos. Am urmat sfatul lor și am apli-
cat atât în Bulgaria, cât și în Iași. După un interviu 
cu universitatea din Iași, am fost acceptată și am 
fost atât de recunoscătoare pentru oportunitate 
încât am ocupat fără ezitare locul care este per-
fect, deoarece diploma este recunoscută în toată 
Europa”, spune Katherina Maria Pavlova.  

Timp de câteva luni, a locuit în Iași alături de 
bunica ei, care s-a oferit să îi fie alături și care a 
ajutat-o să se acomodeze aici. 

„Bunica mea s-a oferit să vină cu mine în Ro-
mânia pentru câteva luni până să încep eu să mă 
simt confortabil. M-a ajutat la decorarea aparta-
mentului meu pentru a-l face cât mai casnic și 
confortabil cu putință și m-a învățat toate ele-
mentele de bază ale vieții în Europa, cum ar fi cum 
să folosesc un autobuz, tramvai. Bunica mea, fiind 
aici, cu mine, m-a ajutat să mă concentrez pe stu-
dii și să mă obișnuiesc cu viața universitară. Și-a 
petrecut zilele explorând diferite părți ale Iașului, 
învățând diferitele rute de transport public, ceea 
ce a fost o salvare imensă pentru mine”, adaugă 
Katherina Maria Pavlova.  

Timp de 12 ani, 
a practicat gimnastică ritmică și a 
participat la nenumărate competiții  
Katherina Maria Pavlova ne-a transmis faptul 

că Africa de Sud este o țară nesigură, care are o 
rată a criminalității ridicată, din acest motiv, ele-

vilor de acolo nu le este recomandat să meargă 
singuri pe stradă. Tânăra a practicat, timp de 12 
ani, gimnastică ritmică și a participat la nenumă-
rate competiții la nivel național și internațional, 
de unde s-a întors acasă cu premii.  

„Din păcate, Africa de Sud are o rată a crimi-
nalității ridicată, cu multe jafuri care vizează, în 
principal, casele independente, în comparație cu 
complexele care sunt mai puțin vizate din cauza 
apropierii dintre case. Un lucru care îi surprinde 
pe mulți când vizitează această țară este că ma-
joritatea caselor au pereți foarte înalți, cu garduri 
electrice, sârmă ghimpată și țepi pentru un plus 
de securitate. Din motive de siguranță și distanța 
mare dintre lucruri, mersul pe jos nu este obiș-
nuit. Taxiurile noastre sunt sub formă de micro-
buze care sunt utilizate pe scară largă de 
comunitatea locală, ceea ce este important dato-
rită ratei ridicate a sărăciei și șomajului din țară. 
Din cauza siguranței limitate, copiii trebuie să fie 
supravegheați în orice moment, iar ei să meargă 
singuri pe străzi nu este recomandabil, așa că 
toate școlile încurajează elevii să participe la ac-
tivități extracurriculare care includ rugby, înot, at-
letism, netball, cricket, dans, tenis. Activitatea 
mea extracurriculară a fost gimnastica ritmică pe 
care am făcut-o timp de 12 ani, unde am putut 
concura la nivel național și internațional și am 
avut norocul să fiu și antrenor câțiva ani. Întot-
deauna, am avut ceva de făcut și în timpul liber, 
când nu eram la școală, mă antrenam pentru gim-
nastică. Am fost foarte norocoasă să am mulți 
prieteni atât la școală, cât și la gimnastică și încă 
țin legătura cu toată lumea până astăzi, deși toți 
avem propria noastră viață. Când nu eram la 
școală sau la gimnastică, am făcut multă muncă 
de voluntariat la adăposturile noastre locale pen-
tru animale și nu este nimic mai împlinitor decât 
să ajut animalele”, mai spune Katherina Maria 
Pavlova.  

În Iași, Katherina se simte în siguranță, lucru 
foarte important pentru o persoană care provine 
dintr-o țară nesigură.  

„Unul dintre lucrurile mele preferate la Iași 
este că mă simt extrem de în siguranță, ceea ce 
a fost foarte important pentru mine, deoarece vin 
dintr-o țară care este considerată nesigură. De 

asemenea, îmi place că este ceea ce consider eu 
a fi un oraș mic, toți colegii mei spun că este 
foarte mare pentru ei, dar eu cred asta pentru că 
vin din Johannesburg, care are o populație de 
aproximativ 60 de milioane de locuitori”, adaugă 
Katherina Maria Pavlova.  

Tânăra își dorește să-și deschidă 
propriul adăpost de animale  
Studenta se află la o distanță de peste 8.000 

de kilometri de casă, însă își vede părinții și prie-
tenii prin intermediul apelurilor video.  

„Tehnologia modernă este o mare binecuvân-
tare în zilele noastre și, știind că familia și priete-
nii mei sunt la un apel video distanță, a făcut totul 
mai ușor. Dacă mă simt puțin tristă sau îmi este 
dor de casă, primul lucru la care mă gândesc 
mereu sunt părinții mei și cât de mult au muncit 
pentru a-mi oferi o viață atât de minunată și 
șansa de a studia în străinătate. 

Țin minte doar ce binecuvântare este pentru 
mine să am această oportunitate uimitoare, de a-
mi urma visele, de a experimenta viața într-o țară 
nouă, de a întâlni oameni din toată lumea și dis-
tanța dintre noi este doar temporară. Mi-am făcut 
niște prieteni uimitori de-a lungul anilor și îi văd 
cu adevărat ca pe familia mea, au fost un sistem 
de sprijin uimitor pentru mine aici și mi-au făcut 
cu adevărat timpul de neuitat aici și mi-am făcut 
prieteni pe viață”, spune Katherina Maria Pavlova.  

După ce va absolvi studiile din cadrul USV Iași, 
tânăra își dorește să lucreze ca medic veterinar 
într-o țară din Europa, dar vrea să își deschidă și 
un adăpost de animale.  

„După ce voi absolvi, aș dori să fac un fel de 
stagiu de voluntariat cu animale sălbatice în 
Africa de Sud, preferații mei sunt elefanții și rino-
cerii. Mi-ar plăcea să lucrez undeva în Europa, cu 
speranța de a-mi deschide într-o zi propria cli-
nică, precum și un adăpost de animale. Cred că 
un adăpost, mai precis pentru rase de câini, cum 
ar fi pitbull, rottweilers și ciobănesc german, de 
exemplu. Este un subiect controversat, dar pentru 
mine este un lucru foarte important, mai ales că 
sunt o mare iubitoare de câini”, adaugă Katherina 
Maria Pavlova.  

Ștefana ȘOVEA
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Vasile Istrate este ieșeanul păzit de 
șase gărzi de corp înarmate cu 
mitraliere. Bărbatul construiește 
poduri și autostrăzi în Nigeria de 15 
ani 

 
Din 2009, ieșeanul Vasile Istrate a lucrat pe 

șantiere în țări din vestul Africii, cu precădere în 
Nigeria. Bărbatul a rămas marcat de ceea ce a 
văzut acolo, dar s-a obișnuit. Atunci când revine 
în țară, lasă totul în urmă și se bucură de timpul 
petrecut împreună cu familia. Totuși, o parte din 
el va rămâne pentru totdeauna în Africa. 

Nu știa la ce să se aștepte 
Vasile Istrate a învățat meserie la Iași, iar după 

ce a terminat școala de maiștri în construcții, a 
început să lucreze pe șantiere. În 2003, a primit o 
ofertă din Israel, iar fără a mai sta pe gânduri a 

acceptat-o. 
„Eu sunt de loc din Plugari, însă am făcut liceul 

de construcții la Iași, am terminat prin 1994, iar 
după am făcut școala de maiștri în construcții. De 
atunci am început să lucrez pe șantiere. Am reușit 
să adun experiență, să învăț meserie, iar în anul 
2003, cu ajutorul unui prieten am plecat în Israel 
să lucrez pentru o companie de acolo. Am stat în 
Israel cam 3-4 ani, am învățat foarte bine ebraică, 
mi-am făcut multe cunoștințe. După ce m-am în-
tors în țară, am lucrat aici, am coordonat o echipă 
când s-a construit AFI Palace Cotroceni în Bucu-
rești. Țin minte că în 2009, venise atunci criza 
peste tot, era greu pentru toată lumea”, poves-
tește Vasile Istrate. 

După ce a venit criza economică, în 2009, 
munca în construcții în România era foarte slab 
plătită. Astfel, a primit, din nou, o ofertă din stră-
inătate, dar de data aceasta avea să meargă în Ni-
geria. 

„Un prieten de-al meu, din Israel, care încă 
lucra pentru compania respectivă, m-a contactat, 
iar eu i-am explicat că e mai greu cu munca în pe-
rioada aceasta. El mi-a făcut o ofertă, să vin să 
lucrez în Nigeria, că ei au proiecte mari de inves-
tiții și caută oameni cu experiență, iar eu, cum 
mai lucrasem cu ei, mă potriveam perfect. Am ac-
ceptat oferta și m-am decis să plec. Călătoria du-
rează ceva, mergi întâi la București, după care iei 
un avion spre Istanbul, iar de acolo schimbi spre 
Lagos, Nigeria. Efectiv, nu știam la ce să mă aș-
tept prima dată, dar nu aveam speranțe prea 
mari. Primul lucru pe care îl vezi în Nigeria sunt 
acoperișurile roșii, metalul ală ruginit. Când am 
aterizat, am văzut numai soldați, toată lumea în-
armată, la un moment se auzeau împușcături un-
deva, în îndepărtare. Mi-am zis că nu am ce căuta 
aici și trebuie să plec înapoi imediat”, a mai adău-
gat ieșeanul. 

El este ieșeanul care este păzit 24 de ore din 
24 de șase gărzi de corp înarmate cu 
mitraliere. Ce meserie are și cum a ajuns să 
fie unul dintre cei mai importanți lideri?
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Vasile Istrate: 
„Africa nu este pentru oricine” 
Primele luni în Nigeria au fost extrem de difi-

cile pentru ieșeanul de 48 de ani, care s-a gândit 
serios să renunțe la tot și să se întoarcă acasă. 

„Atunci m-a preluat prietenul meu de la aero-
port și mi-a zis că nu e chiar așa și o să mă învețe 
el cum trebuie să trăiești în Nigeria. De atunci, am 
lucrat cel mai mult în Nigeria, dar am avut pro-
iecte și în Coasta de Fildeș și Etiopia. Africa este 
altceva, nu este pentru oricine, îți trebuie o doză 
de nebunie ca să lucrezi aici. Bineînțeles că nu o 
facem de plăcere, cine spune acest lucru însemnă 
că minte, o facem pentru bani. Am văzut tot felul 
de lucruri aici, care te marchează, dar de fiecare 
dată când mă întorc acasă, la soție, la băiatul meu 
de 15 ani și la fetița de 5 ani, las totul în urmă, 
vreau să mă bucur doar de ei”, își amintește băr-
batul. 

Totuși, a început să învețe cum să trăiască în 
Africa, iar acum este mult mai simplu. Vasile a 
rămas șocat de stilul de viață al nigerienilor și de 
sărăcia din țara respectivă. 

„Viața este grea în Africa, în special în Nigeria, 
oamenii de acolo sunt extrem de rasiști, au im-
presia că omul alb vine ca să le fure bogățiile, însă 
noi mergem să le construim infrastructura. Statul 
nigerian bagă mulți bani pentru că nu au drumuri, 
poduri, nimic, oamenii mor de foame, nu au trans-
port. Când ne instalăm tabăra, noi ne facem gră-
dină, creștem animale, forăm puțuri după apă, 
facem rețea de electricitate, în zonele rurale tră-
iesc ca acum 5.000 de ani. Vânează tot ce mișcă, 
nu contează ce e, trebuie să mănânce, vidre, 
șerpi, varani, hoituri de animale, tot ce se poate 
mânca. Văd un câine pe stradă, îl prind, îl taie și îl 
gătesc. Ei nu au frigidere, nu au curent electric, 
astfel sunt oamenii care prepară mâncarea la col-
țuri de stradă și o vând. Nu mai zic ce mizerie de 
nedescris este pe străzi, unde mănâncă, aruncă 
farfuria acolo, jos, mai vine cineva își face nevoile, 
trece și un animal, după iau iar farfuria o spală și 
pun mâncare în ea, groaznic”, a spus Vasile. 

Ieșeanul este păzit 
de gărzi de corp în permanență  
O altă parte negativă din Nigeria este faptul 

că nu poți fi în siguranță ca străin. Sunt mulți re-
beli care se ocupă cu răpirea oamenilor sau fur-
turi. 

„Acum, lucrez în mare parte doar în Lagos, ca-
pitala economică, însă am lucrat și prin restul Ni-
geriei. Este un oraș, Ibadan, are vreo 5 milioane 
de locuitori oficial, dar în realitate sunt mult mai 
mulți. Oraș este mult spus, este practic un sat, dar 
nu au drumuri, nu au curent, e incredibil. Nu mai 
zic cât de periculos este, noi stăm cu gărzi de 
corp, soldați nigerieni în permanență, nu ai cum 
să umbli singur pe stradă, este foarte periculos. 
Se întâmplă să fim atacați, sunt tot felul de rebeli 
vor să distrugă, să fure. La ei primează legea jun-
glei, așa se spune, dacă prind pe cineva la furat, îl 
bat până obosesc, iar apoi toarnă benzină pe el și 
îi dau foc de viu. Pentru ei, viața unui om nu valo-

rează mult. Am văzut niște scene de-a dreptul 
traumatizante, nu ești pregătit pentru așa ceva. 
Sunt brutali, într-o seară, niște soldați au prins un 
bărbat dintr-un sat la furat. L-au bătut până nu 
mai știa ce e cu el, iar apoi au turnat motorină pe 
el, să-i dea foc, doar că nu s-a aprins. M-au sunat 
pe mine să-mi spună că au prins un hoț la șantier, 
ce să facă cu el, le-am spus să-l lase să plece, 
dacă au discutat cu el, nu vin eu, câțiva kilometri, 
noaptea, pentru așa ceva. L-au aruncat într-un 
râu, probabil, l-au omorât, asta înseamnă o viață 
de om pentru ei”, a mai precizat ieșeanul. 

Pentru omul de rând, fiecare zi este o luptă 
pentru supraviețuire, iar acolo primează doar 
legea junglei. „Forța de muncă este locală, eu sunt 
șef de șantier și am zeci de oameni în subordine. 
Foarte mulți se îmbolnăvesc, îi trimit la doctor, iar 
diagnosticul este același, că sunt malnutriți, nu 
au ce mânca, efectiv. Noi luăm pauză de masă, 
dar ei nu au mâncare, le mai dăm noi uneori. Au și 
un fel de mâncare care miroase îngrozitor, așa le 
place, când încearcă mâncarea noastră, zice că 
este fără aromă. Desigur că am încercat și eu, din 
curiozitate, delicatețele locale. Aveam un angajat, 
țin minte, era plătit cu 40 de dolari pe lună și avea 
27 de copii cu mai multe femei, desigur. L-am în-
trebat cum se descurcă, mi-a spus că în ziua de 
salariu, 20 de dolari dă la copii, iar 20 îi păstrează 
el. Compania cred că cheltuie în jur de 20.000 de 
dolari pe lună pentru mine, aici includem salariul, 
transport, protecție, mâncare”, a indicat Vasile Is-
trate. 

Fenomene inexplicabile 
Pe lângă scenele macabre la care poți să 

asiști pe străzile din Nigeria, ieșeanul a avut parte 
și de un eveniment cu elemente paranormale. 
Totul s-a petrecut când un vraci local și-a folosit 
puterile pentru a identifica un hoț. 

„O scenă mi-a rămas foarte mult timp în cap, 
ceva ce credeam că nu există, este doar în filme. 
Am avut un incident pe șantier, cineva a furat 500 
de dolari și un ceas de la un inginer, iar noi bănu-
iam că ar fi bucătarul sau șoferul, ei mai aveau 
acces pe la camerele noastre. Însă cum să ne dăm 
seama, nu aveam dovezi. Atunci, un nigerian ne-
a spus că știe el cum să aflăm, dar ne va costa 
câțiva dolari. A spus că aduce un vrăjitor, un vraci, 
când am auzit, m-a pufnit râsul, am zis că nu are 
cum așa ceva. Tipul era foarte insistent, că doar 
așa se face dreptate. Din pură curiozitate, am ac-
ceptat, ce era pentru noi câțiva dolari. Într-o 
seară, a venit vrăjitorul, avea niște cârpe pe el, 
pene, vorbea în limba lor acolo. I-am dat banii și 
ne-a cerut să aducem suspecții în față. Am adus 
câțiva oameni, i-am pus în linie. El i-a întrebat pe 
fiecare dacă a furat, toți au răspuns că nu. După 
a pregătit o poțiune, a amestecat niște plante cu 
ceva lichide și le-a dat la fiecare să bea. Am aș-
teptat 30 de minute, după care i-am pus iar pe toți 
în linie. El i-a întrebat din nou dacă au furat și, 
când a ajuns la șofer, acesta a început să se dez-
brace, țipa, spunea că îi este foarte cald, vede lu-
cruri. Atunci ne-a indicat că el este cel vinovat. 
Efectiv, nu-mi venea să cred ochilor ce văd, poate 

a fost o înșelătorie de-a lor, dar prea mare coin-
cidența, până la urmă, omul ală a fost concediat, 
era în joc locul său de muncă”, povestește uluit 
bărbatul. 

Sărăcie lucie, în Nigeria 
Viața nigerienilor este extrem de grea, econo-

mia statului este la pământ, iar legile nu sunt res-
pectate sau aplicate. 

„Este o sărăcie de nedescris aici, poate noi, 
românii, nu ar trebui să ne mai plângem atât de 
mult. Oamenii politici sunt extrem de corupți, și-
au făcut cartiere doar ale lor, nicăieri nu vezi atâta 
lux. Am lucrat chiar la construcția casei actualului 
președinte al Nigeriei, pe atunci era guvernator. 
Toate materialele au fost aduse din America, pe 
vapor. Diferența este foarte mare, iar oamenii se 
descurcă cum pot, numai că resursele se termină 
rapid, că sunt mulți. Înainte să găsească petrol în 
Nigeria, aveau agricultură, au un sol foarte bogat, 
deoarece plouă mult, însă de atunci, totul a fost 
distrus. Se omoară între ei pe o bucată de pă-
mânt. Ca peisaje, țara este frumoasă, multă na-
tură și animale sălbatice, însă sunt distruse de 
om”, a mai spus ieșeanul. 

Vasile Istrate a avut și probleme din cauza 
malariei, care se transmite extrem de ușor. În 
2019, fost tratat de urgență în permanență, după 
ce a fost infectat în Africa. „Trebuie să ai grijă de 
tine în Nigeria, m-am îmbolnăvit, de câteva ori, de 
malarie, o iei foarte ușor de la țânțari. În 2019, am 
avut cel mai grav episod, am crezut că mor, era o 
nouă tulpină de malarie, însă am avut noroc, m-
am tratat la Iași, la Infecțioase și printr-o minune 
am scăpat, dacă nu ajungeam aici, nu cred că mai 
eram aici. Sunt multe de spus despre viața în Ni-
geria, trebuie să ai o oarecare experiență ca să lu-
crezi aici. Oricum, ca simplu turistl să vii aici este 
imposibil, nu ai cum să supraviețuiești prea mult. 
Sunt curios ce o să se întâmple după ce plecăm 
noi. Oricum, când ne schimbăm tabăra, localnicii 
vin și fură tot ce prind de la vechile locații. Polua-
rea este uriașă, toate mașinile vechi, deșeurile, 
baterii din Europa ajung aici, sunt aruncate, pe 
malul oceanului vezi cum dau foc la deșeuri, să 
scoată fierul”, își amintește Vasile. 

Un sentiment pe care nu-l poate uita 
Deși are tot ce își dorește în România, o casă, 

o familie frumoasă, mereu simte că lipsește ceva. 
Mulți dintre prietenii săi sunt în Nigeria, iar deși 
spune că nu mai merge niciodată, la fiecare 3 luni, 
Vasile se îmbarcă spre o nouă aventură. 

„Am 48 de ani, vreau să mă retrag, mi-a ajuns 
atâția ani cât am mers prin Africa. Doar că este 
dificil, asta e viața noastră, ne-am obișnuit, pre-
cum soldații care se obișnuiesc pe front. Eu vin o 
dată la 2-3 luni acasă și stau câte două săptă-
mâni, soția mă înțelege. Sper ca în câțiva ani să 
vin înapoi acasă definitiv, doar de fiecare dată 
când ajung, spun că gata, nu mă mai duc. Sunt 
asigurat în țară, am tot ce vreau, doar că uneori 
simți că parcă lipsește ceva”, a încheiat Vasile Is-
trate. 

Petronel ȘTEFAN
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O tânără a trecut prin clipe 
de coșmar într-un 
apartament din Iași. A fost 
vorba despre un viol în 
grup. Patru bărbați au fost 
arestați în weekend, iar 
dacă vor fi găsiți vinovați, 
vor fi condamnați 
la închisoare 

 
Scene incredibile, petrecute 

într-un apartament din Iași. O tânără 
de 20 de ani a fost bătută și violată 
de patru indivizi. Totul s-a petrecut 
pe 28 aprilie, însă polițiștii i-au reți-
nut pe autori în weekend. Din câte se 
pare, tânăra se cunoștea cu o parte 
dintre ei. În după amiaza zilei de 28 
aprilie, și-a dat întâlnire cu bărbații. 
Toți au mers într-un apartament, iar 
lucrurile aveau să scape de sub con-
trol. Tânăra a fost lovită, iar trei din-
tre cei patru indivizi au violat-o. Cel 
de-al patrulea doar a privit scenele. 
Când a scăpat din mâinile bărbaților, 
tânăra a cerut ajutorul polițiștilor. 
După o serie de verificări, oamenii 

legii au organizat o serie de perche-
ziții fulger la domiciliile celor patru 
agresori. Astfel, în weekend, polițiștii 
de la BIC și SAS au intrat peste indi-
vizi, iar după ce i-au audiat, i-au re-
ținut pentru 24 de ore.  

Viol în grup, într-un 
apartament din Iași: 
patru tineri s-au trezit 
cu mascații pe cap 
Polițiștii ieșeni au făcut câteva 

precizări.  
„La data de 17 mai a.c., polițiștii 

din cadrul Biroului de Investigații 
Criminale Iași au reținut patru băr-
bați cu vârste cuprinse între 26-37 
de ani, bănuiți de comiterea unor 
fapte viol și lovire sau alte violențe. 
Cu ocazia cercetărilor efectuate, a 
rezultat faptul că cei în cauză, în 
după amiaza zilei de 28 aprilie a.c., 
într-un apartament de pe raza mun. 
Iași, după ce ar fi agresat sexual o 
tânără în vârstă de 20 de ani, ar fi 
săvârșit și acte de violență asupra 
acesteia. La data de 17 mai a.c., în 

baza probatoriului administrat, poli-
țiștii din cadrul Biroului de Investiga-
ții Criminale cu sprijinul luptătorilor 
SAS Iași au efectuat percheziții do-
miciliare la imobilele unde aceștia 
locuiau, fiind identificați, reținuți 
pentru 24 de ore și introduși în Ares-
tul IPJ Iași. În cauză este întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de viol și lovire sau alte 
violențe”, au precizat reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Autorii au fost arestați 
preventiv pentru 30 de zile  
Sâmbătă, pe 18 mai, aceștia au 

fost prezentați Judecătoriei Iași, 
care a dispus arestarea preventivă 
pentru o durată de 30 de zile, fiind 
introduși în Arestul IPJ Iași.  

„Admite propunerea Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași. Dis-
pune arestarea preventivă pe o du-
rată de 30 de zile, începând cu data 
de 18.05.2024 și până la data de 
16.06.2024 inclusiv a următorilor in-

culpați: 1. ŞUHAN EMANUEL, pentru 
săvârșirea infracțiunii de complici-
tate la viol, faptă prev. de art. 48 alin 
.1 raportat la art. 218 alin. 1 și alin. 3 
lit. f din Codul Penal, cu aplicarea 
art. 41 alin. 1 din Codul Penal. 2. PRI-
COP ALEXANDRU-DANIEL, de viol, 
faptă prev. de art. 46 alin. 2 Cod 
penal raportat la art. 218 alin. 1 și alin. 
3 lit. f din Codul Penal, 3. GOŞMAN 
GEORGE-CĂTĂLIN, cunoscut cu an-
tecedente penale, pentru săvârșirea 
infracțiunii de viol, faptă prev. de art. 
46 alin. 2 Cod penal raportat art. 218 
alin. 1 și alin. 3 lit. f din Codul Penal, 
4. HIRSCH ANDREI-NICUŞOR, pentru 
săvârșirea infracțiunii de viol, faptă 
prev. de faptă art. 46 alin. 2 Cod 
penal raportat art. 218 alin. 1 și alin. 
3 lit. f din Codul Penal, cu aplicarea 
art. 41 alin. 1 din Codul Penal”, se 
arată în decizia judecătorilor din Iași.  

Dacă vor fi găsiți vinovați pentru 
violul în grup, dintr-un apartament 
din Iași, cei patru tineri vor fi con-
damnați. 

Lucian SAVA

Viol în grup, într-un apartament din Iași. O 
tânără de 20 de ani a fost umilită și bătută 
de patru bărbați. Mascații au intrat peste 
indivizi într-o serie de percheziții fulger
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Meda este o cățelușă ciobănesc-
german, în vârstă de 6 ani, care este 
specializată în detectarea de stupe-
fiante, fiind spaima traficanţilor de 
droguri. Împreună cu conductorul 
său, Corneliu Eduard Ciobanu, cățe-
lușa participă aproape zilnic la mi-
siuni în punctele de trecere a 
frontierei.  

Această cățelușă 
ciobănesc-german 
este spaima traficanţilor 
de droguri 
Meda este câine de serviciu în 

cadrul Inspectoratului Teritorial al 
Poliţiei de Frontieră Iaşi şi a fost 
crescută de conductorul său, Corne-
liu Eduard Ciobanu, de când avea 
doar câteva luni. Acesta nu doar că 
s-a ocupat de specializarea patru-
pedului, ci este și singurul care par-
ticipă cu ea în misiuni, cei doi 
formând o echipă. De altfel, cel mai 

important aspect în lucrul cu un 
câine de serviciu este atașamentul, 
motiv pentru care, adesea, polițiștii 
de frontieră vin din timpul liber să-și 
vadă colegii patrupezi. „Are 6 ani, vă 
daţi seama că a participat la foarte 
multe misiuni. Aproape zilnic mer-
gem în punctele de trecere, ea este 
specializată doar pe depistarea de 
stupefiante, asta facem noi mereu. 
O cresc de la 4 luni și jumătate. 
Atunci am preluat-o, durează câteva 
luni bune specializarea, la noi a durat 
mai mult pentru că ne-a prins pan-
demia și a intrat în specializare abia 
la doi ani, timp în care s-a făcut pre-
dresaj, socializare, atașament, tot ce 
înseamnă elemente de bază în disci-
plină. Doar eu lucrez cu ea, nu poate 
lucra altcineva, pentru că, în mare 
parte, totul se bazează pe atașa-
ment. Instituția le asigură câinilor 
cazare, doar în cazul în care nu face 
asta, câinele locuiește cu conducto-
rul. Dar vii la ei și din timpul liber, 

pentru că te atașezi de ei, dacă nu-
ți plac, nu ai ce căuta în meseria 
asta. Depinde de la câine la câine cât 
poate să participe la misiuni, se pre-
supune că pe la 7 ani și jumătate 
încep să-și mai piardă din capacități, 
dar depinde de specializare. Sunt și 
câini care pot fi folosiți 10-11 ani”, a 
explicat conductorul Corneliu 
Eduard Ciobanu.  

Între câinele de serviciu și 
conductorul său se 
formează o relație specială: 
„Mă simte de la distanță, 
îmi cunoaște mașina, 
mersul, tot” 
Între Meda şi conductorul său 

există o relaţie specială. De altfel, în 
timp, câinii de serviciu ajung să de-
vină parte din familia conductorului, 
motiv pentru care, atunci când îm-
bătrânesc şi nu mai pot participa la 
misiuni, patrupedele sunt îngrijite de 

cei cu care au muncit toată viaţa.  
„Când sunt scoși la pensie îi luăm noi 
acasă, așa se întâmplă în 99 la sută 
din cazuri, dacă îi crești 10-11 ani, te 
atașezi foarte mult de ei, sunt ca 
parte din familie. În mod normal, 
după ce își termină activitatea, ar 
trebui să le asigure instituția tot ce 
înseamnă hrană. Cât timp sunt în 
serviciu, instituția le asigură tot ce 
ține de cazare, hrană și veterinar, 
apoi conductorul se ocupă de aceste 
lucruri. În cadrul instituției, câinii de 
serviciu sunt foarte bine îngrijiți, să 
ferească Dumnezeu să pățească 
ceva. Venim de acasă ori de câte ori 
sunt apatici sau bolnavi. Noi lucrăm 
în ture, vă daţi seama că nu pot să 
stau două zile fără să o văd. Mă 
simte de la distanță, îmi cunoaște 
mașina, mersul, tot”, a precizat con-
ductorul Medei, căţeluşa care este 
spaima traficanţilor de droguri.  

Codruța ȘOROAGĂ

Are 6 ani şi este spaima traficanţilor de 
droguri! Meda şi conductorul său au 
participat la mii de misiuni dificile: 
„Nu pot să stau două zile fără să o văd”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANUNȚURI luni, 20 mai 20

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CITAȚIE 

Numitul Rusu Dumitru, cu 
domiciliul cunoscut în Iași, Șos. 
Națională, nr.86, bl.D11, sc.A, 
et.3, ap.1, jud.Iași, este citat la 
Judecatoria Iași în dosar civil 
nr.29080/245/2023, termen 
04.06.24, ora 10.30, constatare 
nulitate act juridic. 

 

PIERDERI 

Pierdut carnet de student pe 
numele MUNTEANU ANDREEA , 
emis de Universitatea Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, Facultatea de 
Drept. Se declară nul. 

 

MEDIU 

COLEGIUL NATIONAL 
PEDAGOGIC “VASILE LUPU” IASI  
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru 
proiectul ”Amplasare construcție 
provizorie din containere mobile 
la Colegiul Național Pedagogic 
„Vasile Lupu” Iași”  amplasat în 
municipiul Iași, aleea Mihail 
Sadoveanu nr. 46, înscris în CF nr. 
149495, jud. Iași. Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul APM Iași din 
Str. Calea Chișinăului nr. 43, Iaşi, 
şi la sediul MUNICIPIULUI IAȘI- 
din municipiul Iași, bld. Ștefan cel 
Mare și Sfânt nr. 11, județul Iași, 
în zilele de L-J, între orele 8-
16:30 și V orele 8-14. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la 
sediul APM Iași din Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi. 

 

LICITAȚII 

S.C. BERNINI ELECTRONICS SRL, 
prin lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL (fosta C.I.I. 
POHRIB IONELA), anunţă 
scoaterea la vânzare, a activelor 
societăţii debitoare, după cum 
urmează: ACTIVUL NR.1: bunuri 
mobile conform inventar 
(componente electronice) 
vânzarea se va face prin licitație 
publică cu strigare, cu preţul de 
pornire de 85.670 lei, 50% din 
valoarea de evaluare. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scoase 
la vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte cu 
minim 5(cinci) zile raportat la 
data stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, str. 
Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR.  VASILE 
LUPU NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 24.05.2024, 07.06.2024, 
21.06.2024, 05.07.2024 SI 
19.07.2024 orele 13:00, ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE 
CU PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 

REGULAMENTULUI DE VÂNZARE 
APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
28.06.2018. Adjudecarea se va 
face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei., Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul cauzei 
căt și la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt obligați 
să depună, până la termenul de 
vânzare, o garanție de participare 
la licitație în procent de 10% din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în numerar, 
prin  plata în contul indicat de 
lichidator. Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, STR. VASILE LUPU NR. 43,  
jud. Iaşi, cu o zi înainte de data în 
care va avea loc licitația ora 
13:00. Relaţii suplimentare se pot 
obţine: - EVOPLAN INSOLV IPURL 
la telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 0232/240890 

SC DEBASTECH SRLSRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă scoaterea 
la vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum urmează: 
masina rectificat Morara-PRET 
23.750 lei; Strung Russo Borla –
pret-6.834,3 lei; Masin frezat 
orizontala Cerutti –pret-27.930 
lei; Masina rectificat universala 
Tacchella –pret- 26.125 lei; 
compresor Pulsar –pret-
8312,5lei; freza Iberica –pret-
28.500lei; Tornio Biglia –pret- 
71.259; Rettifica Zoca-pret-
15.625;  trapano Sachman –pret-
18.525lei; masina de rectificat 
Giorsa –pret- 85.500; banc de 
lucru –pret-10.136,26;  banc de 
lucru –pret-10.136,26 lei; 
Fresatrice Bridgeport –pret-
16.758; Elettroerosione Licencia-
pret-  5.120,5lei; Trapano a 
colonna –pret-287,09lei; masina 
de masurat DEA-pret-287,09lei – 
95% DIN VALOAREA DE 
EVALUARE (TOTAL 359.877 RON( 
TVA INCLUS). Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scoase 
la vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte cu 
minim 5(cinci) zile raportat la 
data stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, str. 
Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. VASILE 
LUPU, NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 24.05.2024, 07.06.2024, 
21.06.2024, 05.07.2024 SI 
19.07.2024, ORELE 12.00  ŞI SE 
VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE VÂNZARE 
APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
19.02.2024. Adjudecarea se va 

face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul cauzei 
cât și la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei.Ofertanții sunt obligați să 
depună, până la termenul de 
vânzare, o garanție de participare 
la licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în numerar, 
prin plata în contul indicat de 
lichidator. Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43,  jud. 
Iaşi, cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația, ora 08.00. 
Relaţii suplimentare se pot obţine: 
la telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 0232/240890. 
prin POHRIB IONELA 

SC” CORIMAR FASHION” SRL, 
prin lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL (FOSTA C.I.I. 
POHRIB IONELA), anunţă 
scoaterea la vânzare, a activelor 
societăţii debitoare, după cum 
urmeaza: Nr. crt.1, Denumirea 
mijlocului fix/ Bunuri 
mobile:1.buc. autoturism marca 
chrylsler sebring, Valoare de 
pornire: 6.750 lei ( tva inclus)( 
30% din valoarea de evaluare). 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, 
la sediul lichidatorului judiciar din 
Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 43, jud. 
Iaşi. LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR.  VASILE 
LUPU, NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 24.05.2024, 07.06.2024, 
21.06.2024, 05.07.2024 SI 
19.07.2024, ORA 11:00 ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE 
CU PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE VÂNZARE 
APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
25.04.2017.Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str.  Vasile Lupu, nr. 43,  jud. 
Iaşi, cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația , ora 
10:00.Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare şi 
desfăşurare a licitaţiei. 
Regulament ce poate fi consultat 
atat la dosarul cauzei cât și la 
sediul lichidatorului.Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul stabilit 
prin Regulamentul de organizare 
şi desfăsurare a 
licitaţiei.Ofertanții sunt obligați să 
depuna, până la termenul de 
vânzare, o garanție de participare 
la licitație în procent de 10% din 

prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în numerar, 
prin  plata în contul indicat de 
lichidator.Prezenta publicaţie de 
vânzare va fi afişată la  sediul 
lichidatorului judiciar (locul 
desfasurare a licitatiei), la 
Tribunalul Iasi-Judecator Sindic, 
Consiliul Local Iasi precum şi la 
locul de dispunere a activului. 
Relaţii suplimentare se pot obţine 
la telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 0232/240890. 

SC REDTESCAR SRLSRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă scoaterea 
la vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum urmează: 
Semiremorca O4 Schmitz , la 
pretul de  12.320 lei(fara TVA), 
40% din valoarea de evaluare . 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, 
la sediul lichidatorului judiciar din 
Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 43, jud. 
Iaşi. LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. VASILE 
LUPU, NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA 
DE 24.05.2024, 07.06.2024, 
21.06.2024, 05.07.2024 SI 
19.07.2024, ORELE 10.00  ŞI SE 
VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE VÂNZARE 
APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
12.09.2022. Adjudecarea se va 
face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul cauzei 
cât și la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt obligați 
să depună, până la termenul de 
vânzare, o garanție de participare 
la licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în numerar, 
prin  plata în contul indicat de 
lichidator. Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43, jud. 
Iaşi, cu o zi înainte de data în care 
va avea loc licitația, ora 08.00. 
Relaţii suplimentare se pot obţine: 
la telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 0232/240890. 
prin POHRIB IONELA
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, va rugăm sa 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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CTP Iași, pe primul loc în transportul local: O recunoaște la nivel național! 
 
CTP Iași a obținut Locul I la concursul Romanian Passenger Transport Company of the Year 2024, categoria “Transport Local”! 
 
Evenimentul de premiere a avut loc în cadrul prestigioasei Conferințe ZIUA CARGO, dedicată transportului rutier de călători, un punct de 

întâlnire al celor mai importante companii de transport din țară. Acesta este un eveniment major în industria noastră și suntem onorați că 
am obținut cel mai mare premiu! 

 
Cu un angajament ferm către inovație și sustenabilitate, CTP Iași se pregătește să atingă un obiectiv ambițios: 80% din flota noastră va 

fi electrică până la finalul acestui an . Ne mândrim cu pașii pe care îi facem spre un transport mai curat și mai verde. 
 
Mulțumim echipei noastre dedicate și tuturor celor care care călătoresc cu noi zi de zi! Împreună, spre un viitor mai sustenabil. 
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Noapte fierbinte pentru primar. 
A început cu narghilea, 
vin și blonda la masă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva povestioare din uichend. Dacă a fost ui-

chend, lumea a ieșit la club. Așa a făcut dom pre-
mar de la Rebiu, Ciprică Grosieru. Prima dată, a 
fost la corniș, însoțit de o blondă îmbrăcată cu o 
rochie neagră, mulată și niște toace mari. La cor-
niș, au bput o sticlă de vin și au tras o narghilea, 
apoi a plecat la club. A avut o noapte pe cinste 
dom premar. Dacă tot e campanie eleftorală, tre-
buie să facă promisiuni și femiilor din viața lui, 
nu doar alegătorilor... 

A făcut naveta în club, 
între dezvoltator și puștoaice 
Dacă tot am vorbit de cluburi, babele vă spun 

două vorbe și despre iuseristu Flip Hăhărneanu. 
Vineri, era cu mai mulți de prin parted la Piș bai 
Buba. Avea o masă, dar nu a stat prea mult pe 
acolo. Se băga în seamă cu dezvoltatorii care 
erau pe acolo și din când în când mai vrăjea câte 

o copchilă. La asta se pricepe măcar, că la puli-
tică e varză. De, ăștia-s oamenii din iusereu, ce 
să faci. Mai povestim noi și în alte edițiuni și des-
pre asta. 

Se ascultă cu borcanul 
la ușile birourilor de la miliție 
Concurență mare la gaborii locali, pentru tit-

lul de baba bârfitoare. Baba noastră titulară pe 
post, pe când se afla în exercițiul funcțiunii, să 
mai afle câte ceva de una, de alta, a dat nas în 
nas cu Cometa și Obelisca, ce ascultau cu bor-
canul pe la ușile și pereții gaborilor. Sunt ușor de 
recunoscut, că au urechile ca la elefantul ăla afri-
can. Acuma, și un sfat pentru gabori. Atenție pe 
unde mergeți, că e plin de borcane, că babele 
astea două le au pe inventar și e nasol, dacă se 
sparge obiectul muncii.

Bursa bârfelor

Scandal monstru, în Podu 
Roș. Un bărbat care a ieșit 
la plimbare cu un Bichon a 
fost atacat de doi indivizi 
amețiți de aburii alcoolului. 
Bărbatul a fost agresat și a 
rămas fără câine. Indivizii 
au fost reținuți, iar la 
finalul săptămânii trecute 
au fost condamnați 
la închisoare 

 
Cine s-ar gândi că o simplă plim-

bare cu un Bichon, prin Podu Roș, s-
ar putea transforma într-o tragedie? 
Probabil că nimeni, cum nu s-a gân-
dit nici bărbatul care în luna noiem-
brie a anului 2019 a ieșit cu un câine 
în brațe pe Aleea Rozelor. Ieșeanul 
avea animalul de aproximativ două 
luni. Îl cumpărase cu 300 de lei. Era 
un cățel atât de frumos încât a stâr-
nit interesul a doi bărbați care au dat 
ceva pahare de alcool peste cap. 
Astfel, în ziua de 27.11.2019, în jurul 
orei 19:40, inculpații Bordea Gheor-
ghe Gabriel, zis Monițoiu, și Ursu 
Ioan Daniel, aflați în stare de ebrie-
tate, în timp ce se deplasau pe Aleea 
Rozelor, s-au întâlnit cu persoana 
vătămată în partea lateral stânga a 
barului S.C. NOVOTRONIC S.R.L și, 
observând cățelul pe care acesta îl 
ținea în brațe, inculpatul Bordea 
Gheorghe Gabriel i-a cerut să i-l lase 
pentru a-l ține în brațe. Persoana vă-

tămată a dat curs solicitării, astfel 
că i-a înmânat cățelul inculpatului. 
La scurt timp după ce persoana vă-
tămată a remis cățelul inculpatului, 
i-a solicitat să i-l restituie, însă s-a 
confruntat de refuzul acestuia, mo-
ment în care persoana vătămată, 
realizând că inculpatul intenționează 
să plece cu tot cu cățel, a pus mâna 
pe inculpat cu scopul de a-l opri și a-
și recupera cățelul, însă acesta, 
după ce i-a înmânat cățelul inculpa-
tului Ursu Ioan Daniel, i-a aplicat 
persoanei vătămate o lovitură cu 
pumnul în zona feței. Din cauza lovi-
turii, ce i-a afectat vederea, per-
soana vătămată a precizat că nu a 
mai văzut cine i-a aplicat următoa-
rele lovituri, fără a putea preciza 
dacă și inculpatul Ursu Ioan Daniel a 
agresat-o fizic. 

Scandal monstru, 
în Podu Roș: un Bichon, 
mărul discordiei  
Mai multe persoane au fost mar-

tore, ba mai mult, au strigat la agre-
sori să-l lase pe bărbat în pace.  

„Cei doi inculpați erau deasupra 
victimei. Tot martorii au sesizat că 
între cele între cele 3 persoane se 
afla un cățel, iar apoi, pentru a inter-
veni în ajutorul victimei, persoane 
adunate în apropiere de locul faptei 
au început să țipe la autori, solici-
tându-le acestora să se oprească. 
Urmare a acestei intervenții, incul-

pații au părăsit zona, iar la momen-
tul plecării au luat cu ei cățelul rasa 
Bichon. Ulterior, întrucât persoana 
vătămată acuza probleme de ve-
dere, aceasta a rămas la sol, până la 
sosirea unei patrule de poliție care a 
transportat-o la spital. La aproxima-
tiv 15 minute de la momentul plecării 
patrulei de poliție, inculpații s-au în-
tors în zona magazinului unde erau 
adunate mai multe persoane, incul-
patul Bordea Gheorghe Gabriel 
având asupra sa cățelul persoanei 
vătămate, cățel pe care i l-a înmânat 
martorului, cerându-i acestuia să i-l 
înapoieze proprietarului”, au preci-
zat anchetatorii ieșeni. 

Cei doi bărbați au fost 
condamnați după 
aproape 5 ani de la incident 
În cele din urmă, cățelul a ajuns 

la proprietar, iar cei doi indivizi pe 
mâna poliției. La scurt timp după in-
cident, inculpații au fost reținuți și 

trimiși în judecată pentru tâlhărie 
calificată. La finalul săptămânii tre-
cute, după aproape 5 ani de la faptă, 
cei doi au fost condamnați la închi-
soare.   

„Condamnă pe inculpatul Bordea 
Gheorghe Gabriel la o pedeapsă de 2 
(doi) ani închisoare pentru săvârși-
rea infracțiunii de tâlhărie calificată. 
Dispune suspendarea executării pe-
depsei închisorii sub supraveghere, 
pe durata unui termen de suprave-
ghere de 3 (trei) ani. Dispune ca in-
culpatul să presteze o muncă 
neremunerată în folosul comunității 
pe o perioadă de 90 de zile, în cadrul 
unei instituții publice aflate în subor-
dinea Primăriei com. Ciurea sau în 
subordinea Consiliului Local al com. 
Ciurea. Condamnă pe inculpatul 
Ursu Ioan – Daniel la o pedeapsă de 
2 (doi) ani închisoare cu executare în 
regim de detenție, pentru săvârșirea 
infracțiunii de tâlhărie calificată”, se 
arată în decizia judecătorilor ieșeni. 

Lucian SAVA

Scandal monstru, în Podu Roș! Un ieșean ieșit cu un Bichon 
la plimbare a fost snopit în bătaie și a rămas fără câine. Doi 
indivizi amețiți de alcool au plecat cu pufosul alb sub braț


